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)١(  اترياضي

 ١٨

..........:........

    

  دقيقه ١٠٠
٩٩نوبت شهريورماه 

   دبير: 

   ٤تعداد صفحات: 

"               امام علی (ع): "از آنان مباشيد که بدون زحمت و تلاش اميد به عاقبتی نيک دارند 
    پويش، من ماسك ميزنم.‡  "مبارك باد  جهش توليدسال  "  ف يرد

  بارم  دانش اگر در ثريا هم باشد مرداني در سرزمين پارس بر آن دست خواهند يافت. پيامبراعظم(ص):  

   مشخص كنيد. از احكام زير را) درستي يا نادرستي هر يك ١  ١

  متناهي است. ٥و مضارب  ٢الف) اشتراك مجموعه مضارب 

  به دو مجموعه كه فاقد عضو مشترك باشند، دو مجموعه مجزا مي گويند.ب) 

 :كهطوريه باشند، بUمرجع زير مجموعه هايي از مجموعه Bو Aاگر) ٢

n(U) 100، n(A B)  20،n(B)  n(A)و 40  n(Aحاصل  .60 B )   كدام است؟  

 ٦٠)٤                          ٢٠)٣                            ٤٠)٢                       ٨٠) ١  

١  

م  دنباله را ابيست  هجمل .است ٢٨يازدهم آن برابر  هو جمل ١٦ر حسابي براب ههفتم يك دنبال هجمل  ٢

  بدست آوريد.

  

١  

)درجه بسازد و از نقطه  ٤٥زاويه   معادله خطي را بنويسيد كه با جهت مثبت محور الف)   ٣ , )0 2 

  .بگذرد

  

sinب) اگر cos  0  وcos .tan  0 گاه انتهاي كمان آن مثلثاتي قرار دارد؟ هدر كدام ناحي 

  ) چهارم ٤               ) سوم          ٣) دوم                         ٢) اول                      ١

  

١  

cos اگر  ٤ 
5
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  ١  چقدر است؟ sinو   tanد. حاصل ربع چهارم) باش ( 

 ترين صورت بنويسيد.   حاصل عبارات زير را به ساده) ١  ٥

  

3 124 2                                                      4 85 3  

٥/١  



 با عبارات مناسب پر كنيد. جاهاي خالي را) ٢

nnزوج باشد nبه طور كلي اگر  a ........ اگر ،n فرد باشدnn a .........  

عدد ) ٣
2
 به صورت راديكالي، برابر است با:  35

3الف)  
1
25

3ت)     125پ)      125ب)      25   

  

  مخرج كسر زير را گويا كنيد.   ٦

x3

1
2

  

١  

٧  
 گيري حل كنيد.معادلات زير را به روش ريشه

(t ) 22 1 32   

 

١  

  زير را رسم كنيد. نمودار سهمي  ٨

  y x x   2 2 4              

١  

  نا معادلات را حل كرده و مجموعه جواب را به صورت بازه بنويسيد.   ٩

xالف)    7 2 ب)                                                     1
x x

x

2 3 0
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




   

  

٥/١  

fاگر مجموعه   ١٠ {( , ),( , ),( , ),( ,m m),(m, )}  21 3 20 1 4 1 2 را  mمقدار يك تابع باشد،  7

  بيابيد.

  

١  

     تابعي مثال بزنيد كه :   ) ١  ١١

  ي ولي برد آن تنها يك عضو داشته باشد.دامنه آن نامتناهالف)  

  ) دامنه وبرد آن نامتناهي باشند. ب

  

را چنان بيابيد كه تابع mمقدار) ٢
m

y x


 
2 3 2
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  يك تابع ثابت باشد. 

١  



١٢  

نمودار تابع 

x x
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
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دامنــه و بــرد آن را مشــخص را رسم كرده؛ ســپس  

  كنيد .

٥/١  

,با ارقام غير تكراري   ١٣ , , , ,01 2 3 4   مي توان نوشت؟ ٥بخش پذير بر چند عدد چهار رقمي  5

  ١٠٨) ت                       ١٢٠پ)                       ٩٦ب)                          ١٠٢الف) 

اد، دتوان در يك قفسه كنار هم قرار كتاب متمايز ادبي را به چند طريق مي ٤كتاب متمايز علمي و ٣

 گيرند؟به طوريكه كتاب هاي ادبي يك در ميان قرار ب

  ٢٨٨) ت                         ١٦٢پ)                       ١٤٤ب)                      ٧٢الف)   

ا انتخاب نفره تشكيل دهيم، به طوري كه بهترين بازيكن حتم ٤خواهيم تيمي فوتباليست، مي ١٠از بين 

 ل انجام است؟، اين عمل به چند طريق قابنشود شود و بدترين بازيكن حتما انتخاب

  ت)                         پ)                       ب)                     الف)   

هاي اين هشت هاي واقع بر راسهايي كه با راسيك هشت ضلعي منتظم مفروض است. تعداد مثلث

 ست؟ توان ساخت، كدام اضلعي مي

  ٦٤) ت                          ٥٦پ)                        ٤٨ب)                       ٤٢الف)   

٢  

  و بدون تكرار:   (zoher)از جابجايي حروف كلمه ي   ١٤

              حرفي مي توان ساخت؟  ٥ الف) چند كلمه

  شوند؟حرفي  مي توان ساخت كه با حروف صدا دار شروع  ٤ب)چند كلمه 

١  

 در جاهاي خالي عبارت مناسب قرار دهيد.  ١٥

 . . . . . . .هاي ممكن در به وقوع پيوستن يك پديده تصادفي را . .  . الف) مجموعه شامل همه حالت 

  ناميم.مي

Aباشند و  Sدو پيشامد از فضاي نمونه Bو Aب) اگر  B   آنگاه ،A وB  . . . را دو پيشامد

  ناميم.. . . .  مي

١  



  پ) فضاي نمونه پرتاب دو تاس و يك سكه . . . . . . . عضو دارد. 

  گويند.مي .شته باشيم . . . . . اطلاع ندا وقوع پيوستن آن اي كه از بهت) به پديده 

د، رو شده باش ٦كه حداقل در يكي از دو تاس عدد كنيم. احتمال آندو تاس سالم را با هم پرتاب مي  ١٦

  چقدر است؟

٥/٠  

ارج خمهره به صورت تصادفي  ٢مهره قرمز مي باشد، از اين كيسه  ٥ره آبي و مه ٣اي شامل كيسه  ١٧

  كه :ال آنمي كنيم، مطلوب است احتم

  .شندب) مهره ها همرنگ با                           الف) مهره ها هردو آبي باشند. 

١  

 . . . . . . . . . . . . . . . . است عبارت نمونه) ١  ١٨

 . است تر الوصول سهل كه جامعه از بخشي الف)   

 . باشند جامعه اصلي خصوصيت كننده بيان كه جامعه از ب) بخشي   

 . باشيم آشناتر آن با كه جامعه از پ) بخشي   

 . يكديگرند از مستقل آن عناصر كه جامعه از ت) بخشي   

 است؟ متغيري چگونه هوا آلايندگي ) نوع٢

 رتيبت كيفي ت)          اسمي كيفي پ)      پيوسته كمّي ب) گسسته        كمّي الف)   

  ) تفاوت آمار  و علم آمار را بيان كنيد. ٣

  

١  

 


